

端午时节举办的毕业典礼 ——在广福学校观礼记感



学校门前摆放的海报



毕业生合唱《勇于改变》



广福学校校长致欢迎词

【本报新】农历五月初五的端午节，与春节、清明、中秋被称为华人四大节日。在印尼几个华裔聚居的城市，纪念端午节的活动火热进行，飘着蒸粽子的清香和划龙舟的浆声。

印尼苏门答腊岛多数省市的华人传统习俗还很浓厚，端午是华社民众所期盼的佳节。凑巧的是，廖省宁岳县广福三语学校于6月10日举办毕业典礼，当天正逢端午。

早上7时许，教师们和

部分学生就到学校了。8点半，基金会和佛堂理事、嘉宾及家长们陆续抵达，被迎到初中部二楼的礼堂，里面已备好25张铺着红布的大圆桌。

仪式于9时正开始，穿着马来族服装的4名女初中生在台上婆婆起舞，然后走到礼堂入口处，引领毕业班的学生们迈着慢步沿着红地毯走到座位上。来宾们起立同唱印尼国歌，以及广福学校校歌。肃穆的佛教祝祷经文后，司仪朗诵马

来传统班顿短诗。

广福学校校长上台致辞，他衷心感谢基金会、家长们对学校的支持和信任，能在本县获得良好的声誉。并重申校方在教授智育、体育、美育之外，更关注学生的品德教育和劳动教育，让学生宽容互助、自律自强、勇对困难和挑战。他宣布本届毕业班学生百分百顺利过关，全场欢声雷动！接着，校长为每位毕业生颁发证书和纪念册。

本届毕业班学生在台上拍合照后，高唱英语歌曲《勇于改变》(Courage to change)。接着唱华语歌曲《听我说谢谢你》，唱到一半，幼稚园学童分两列走到红毯，后面是小六及初三毕业生，他们各持花束，缓步走向嘉宾席上的父母，轻轻跪下、献花、拥抱……时光仿佛凝固在这一刻，我看到不少家长的嘴角抖动，眼眶泪光闪现。

学生代表致谢词，幼稚班用英语、小六班说华

语、初三班讲印尼语，表达对校方多年栽培的感恩之情，并向学校赠送书籍和纪念品；校长象征性地把学生交回家长。

家长代表致词，感谢校方对学生的培育，她坦承发觉孩子更谦虚有礼、自信自强。看着孩子们的茁壮成长，她满怀感慨，激动地念出一段马达语的歌词，意思为“我的孩子是我的财富”。最后，用英语“追求你们的梦想”鼓励毕业班的学生们。

初三班合唱印尼励志歌曲《最好的》(Terhebat)，自信地表白“只要敢于开始，走向成功之路，达到你的梦想”。闭幕前是穿白衣、系红绸的小学生表演中国扇舞。

时近中午，校方准备了丰盛的自助餐。但大多数家长们还忙着与毕业生在讲台、布景前拍照。我陪着嘉宾用完餐后离开会场，在停车场眺望庄严的校舍，无限感动。

林越报道



校长颁发初中毕业证书



学生代表们致感谢词



家长代表赠送纪念品



小学生表演中国扇舞

勿加西台商会举办端午庆生餐会 百位会员品尝粽子共享美食

【本报雅加达讯】印尼勿加西台湾工商联谊会于6月8日中午12时在 Gedung Cikarang Groove 广州餐厅，举办粽情端午庆生餐会，应邀出席来宾有“驻印

尼台北经济贸易代表处”代表陈忠、经济组长路丰瓊、新闻组长杨俊业、侨务组长李叔玲、秘书廖美玲与百位会员相聚共庆佳节。

理事长林茂松，希望大家尽情享受欢乐气氛，联谊会还为每位会员准备台式肉粽以及新鲜蔬菜四季豆，打包带回，陈忠代表表示，很高兴跟勿加西台

商会会员一起吃中饭相互交流，享受佳节乐趣，并与6月寿星合切生日蛋糕。

秘书长蔡佳铃宣布赞助兰花、蛋糕、餐会、会员名单，丰富餐饮有台湾茶

特别制作、各式各样茶饮、啤酒、香肠、美味菜色、当然最重要的是粽子，粒粒饱满的台湾粽搭配五花肉、花生、咸蛋黄、香菇，让没有回家过节的会员，

能贴心的感受到节日温暖。会员们除了品尝家乡美食外，也先后上台献唱歌曲炒热气氛，更互道佳节愉快。

(FYJ)



陈忠(中)与寿星合切生日蛋糕



勿加西台湾工商联谊会会员合影



由左至右：杨俊业、卢廷美、廖美玲、李叔玲、庄秋环、林茂松、路丰瓊、柯国清、钟友仁、路夫人

楠榜“一家人晨运队”轻快到茂物-苏加巫眉 为苏加巫眉爱心基金会捐献善款

【本报讯】楠榜一晨运队取名“一家人晨运队”举办居家群体活动，一起来一个轻快逛街旅游活动。

为数30名包括15对夫妇群来到西爪省境内茂物县的Cisarua旅游胜地起自楠榜搭大型卡车通过雅加达一直到茂物县的山顶旅游胜地，楠榜“一家人晨运队”都充满喜悦、载歌载舞一路乘车游行。

不知不觉间已天黑抵达目的地旅店。他们都深感欢乐，在林士文队长、谢发忠副队长、何耀宗、Suryani等诸领导带动下的这次越野旅游活动。

旅店是在茂物县Cisarua属Taman Safari公园附近地带，稀有植物保护区；Botanica Sanctuary Resort。

旅店环近山地风景优雅，有松树林园，气候凉

爽，增添了“一家人晨运队”的聚会乐趣。旅店也有很多拍摄景点；气球及旅店大楼顶端露天游泳池等等，都值得拍摄以备日后美味回忆的精彩镜头。

楠榜“一家人晨运队”林士文队长讲述：“我们非常高兴能在这松林树下凉爽的环境漫步缓行，和大自然共享欢乐日子”。

晨运后，大家吃早

餐之后，开始为第二站西爪省苏加巫眉县的爱心基金会之行。

西爪省苏加巫眉县的爱心基金会是一个年迈老者的聚会场所。老年人除了能相互沟通，会中也有音乐设备以及各种手工艺，以备年迈老人消闲作乐。我们应该感谢这爱心基金会的创始人，他们是：梁菊香、方球华、黄彩霞、

林淑贞、李旭文、梁健民、林士萍、叶惠英(已故)。

中午我们抵达苏加巫眉县的爱心基金会，都受到他们的热情接待。

林士文队长表示：“我们看到爱心基金会年迈长者充满活力的生活，是值得我们借鉴效仿的”。

非常感动爱心基金会理事们的公益精神，楠榜“一家人晨运队”现场临时

收集了善款，之后递交给苏加巫眉县的爱心基金会理事会代表。也为爱心基金会与会年迈长者分发爱心红包。

在苏加巫眉县期间也观赏其他著名Kawah Rengganis旅游胜地；即东盟最长吊桥，及瀑布等景点。

楠榜一家人晨运队夜宿两晚在Goolpara茶园别墅。(春田译)



其中欢乐景象



楠榜一家人晨运队女队员合影



越野广阔绿化场景